

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»

першого (бакалаврського) рівня

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», факультет історії, політології і міжнародних відносин,
кафедра міжнародних економічних відносин

У зв'язку з розширенням сфер, напрямів і масштабів економічного співробітництва вітчизняних суб'єктів господарювання з іноземними компаніями, сфера предметного спілкування вимагає посилення мовленнєвих компетентностей потенційних працівників в контексті налагодження міжнародних контактів, через, не тільки подолання мовного бар'єру, але й формування готовності до міжнародного діалогу, розуміння культурної самобутності інших людей.

Усі пов'язані з явищем економічної глобалізації процеси передбачають регулярні контакти у різних галузях між представниками різних суб'єктів міжнародного бізнесу. Така ситуація вимагає вирішення питань комунікативної адаптації представників вітчизняних суб'єктів господарювання на міжнародних ринках, як визначальної умови реалізації національних економічних інтересів країни в світовій економічній системі.

Представлена освітня програма 292 «Міжнародні економічні відносини», яку підготували викладачі кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» в значній мірі адаптована до реальних потреб підготовки кваліфікованих фахівців для майбутньої роботи в сфері міжнародних економічних відносин.

Для діяльності компанії «Профі-центр», вагомою перевагою освітньої програми 292 «Міжнародні економічні відносини» є наявність в навчальному плані широкої альтернативи вибіркового освітніх компонент, які забезпечують

здобувачам саме комунікативні компетентності в розрізі 3-ох іноземних мов, які майбутні фахівці можуть застосувати при організації та веденні бізнес-переговорів, зокрема з представниками країн Європи.

На нашу думку, для майбутнього розвитку спеціальності в організації навчального процесу можна було б доповнити вибірковими освітніми компонентами, які б забезпечували вивчення фахової економічної термінології, аббревіатур та особливостей лексики в процесі виконання різного роду господарських операцій в світовій економічній системі.

Рецензент: Директор ТОВ НКК «Профі-Центр»
(посада, місце роботи)

"24" 04 2022р.
(Дата)



Тевко О.Б.
(прізвище та ініціали)